

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 棒球 來源 民生報 日期 780704 版面 四版

《全國少棒賽》

地主一面倒比賽 10比0 前提第五局結束

全壘打西南 港都拿錦標



港都聯盟隊小將們，在贏得全壘打冠軍時，將球帽拋向空中，場面熱烈。圖為港都聯盟隊在比賽中擊出全壘打，隊友們在場上歡呼慶祝。



【本報記者高正源台中訊】高市港都聯盟，昨天發揮了全壘打攻勢，以十比〇提前在第五局擊敗中市西南聯盟，贏得全國少棒選拔賽冠軍。

港都隊將立刻展開集訓，準備參加七月廿四日起在韓國舉行的遠東區少棒錦標賽，爭取參加威廉波特世界賽的代表權。

昨天這場冠軍戰，下午三時舉行，高市父老包了五輛巴士到球場，為子弟兵加油，中市父老也以鑼鼓對陣，現場氣氛相當激烈，當主審張志賢宣布比賽開始時，中市西南教練對港都的職員資格問題提出抗議，而使比賽延後九分鐘才展開。

西南由薛富中主投，港都由許閔嵐主投，小將們都顯得有點緊張，尤其投捕搭配也失常，時有暴投、漏接出現。

第一局，港都二棒李健志擊出二壘安打，在投手薛富中兩次暴投下，攻下一分。

一局下，西南一出局，李仕龍安打，蔡青峰獲保送，四棒廖國震擊出二壘平飛球，二壘手張志亦接到球，立刻傳一壘雙殺。

第二局是這場比賽勝負立判的關鍵，港都二出局，九棒陳寬倫擊出左外野全壘打，攻下兩分，接著李健志安打，曾信隆因二壘手失誤上壘，葉成龍獲四壞球保送，五棒許志豪在第一球即揮棒成左外野滿壘的全壘打，以七比〇領先。

西南打擊群受制於港都投手許閔嵐，只擊出四支分散安打，其中第四局一出局後廖國震擊出三壘安打，接著陳建昌、黃國信均遭三振，無法取得分數。許閔嵐共三振西南七次，港都第四局再添一分，第五局陳寬倫安打，許閔嵐又擊出全壘打，比賽因而在第五局提前結束。

【本報記者高正源台中訊】台中省立棒球場昨天出現高市球迷感謝屏北、府城兩隊的有趣場面，使大會人員感到啼笑皆非。高市昨天發動五輛巴士三百位父老到台中為子弟兵助陣，待他們進場坐在一壘邊靠近右外野看台上時，適逢剛賽完的屏北及準備打第三場的府城隊也坐在看台上休息。

高市港都後援會人員，頻頻送冰涼的飲料給兩隊小球員，似乎是感謝兩隊前天發揮「大無畏」精神向大會抗議，港都才能在正常的情况下爭冠軍。